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Звіт про діяльність Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Кам’янській районній державній адміністрації за 2024 рік 

 

На виконання пункту 23 Положення про Раду з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Кам’янській районній державній адміністрації, 

затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 14.08.2023               

№ Р-81/0/306-23  «Про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 

при Кам’янській районній державній адміністрації та затвердження Положення 

про неї» (із змінами) інформуємо про діяльність Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Кам’янській районній державній адміністрації у 2024 

році. 

З самого початку повномасштабного вторгнення, питання внутрішньо 

переміщених осіб є актуальним і знаходиться на постійному контролі. 

Першими серед районів Дніпропетровської області, Кам’янською 

районною державною адміністрацією відповідно до розпорядження голови 

райдержадміністрації від 14.08.2023 № Р-81/0/306-23 «Про утворення Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній державній 

адміністрації та затвердження Положення про неї» (із змінами) було створено 

Раду з питань внутрішньо перемішених осіб при Кам’янській районній 

державній адміністрації.  

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній 

державній адміністрації є консультативно-дорадчим органом при  Кам’янській 

районній державній адміністрації та утворена з метою участі у реалізації 

регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів 

внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у 

розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції. 

Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 30.08.2023 

№ Р-87/0/306-23 «Про затвердження складу Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Кам’янській районній державній адміністрації» 

затверджено склад Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Кам’янській районній державній адміністрації (далі - Рада).  
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Склад Ради утворено у кількості 18 осіб, з яких 9 внутрішньо переміщенні 

особи, 3 представника громадських об’єднань та благодійних організацій,                   

6 представників структурних підрозділів райдержадміністрації. 

На 2024 рік заплановано проведення 4 засідань Ради, які проведено 

відповідно до затвердженого плану роботи Ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб при Кам’янській районній державній адміністрації та на яких 

заслухано і розглянуто питання черги денної.  

На засіданнях Ради ВПО було заслухано інформацію про надання ВПО 

медичних послуг закладами охорони здоров’я Кам’янського району, порядок 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна, виконання територіальними 

громадами Кам’янського району місцевих Програм захисту інтересів 

внутрішньо переміщених осіб та надання допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, стан працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, які мешкають на 

території Кам’янського району та грантові можливості для внутрішньо 

переміщених осіб та інші. Також  розглянуті питання взаємодії з громадськими 

об’єднаннями, благодійними організаціями, державними органами 

(установами) та органами місцевого самоврядування щодо надання допомоги, в 

тому числі  психосоціальної, медичної та правової та з інших питань, 

внутрішньо переміщеним особам на території Кам’янського району, здійснено 

аналіз стану адаптації дітей у закладах загальної середньої освіти та у 

дошкільних закладах Кам’янського району, залучення дітей-ВПО до участі в 

діяльності закладів позашкільної освіти, проведення інформування внутрішньо 

переміщених осіб про перелік соціальних послуг, які надаються внутрішньо 

переміщеним особам відповідно до їх потреб у приймаючій територіальній 

громаді. 

Радою детально опрацьовуються та надаються пропозиції щодо шляхів 

вирішення питань порушених у зверненнях, пропозиціях які надходять від 

ВПО, що мешкають в громадах Кам’янського району. 

Рада ВПО взаємодіє з Кам’янською районною військовою 

адміністрацією, є взаєморозуміння, надається дієва допомога в організації та 

проведенні заходів і засідань Ради ВПО. 

Усі 12 територіальних громад району залучені до роботи з внутрішньо 

переміщеними особами. 

Громадами Кам’янського району прийнято місцеві Програми щодо  

захисту інтересів внутрішньо переміщених осіб та надання їм допомоги, 

          Заходами програми передбачено надання матеріальної допомоги ВПО, 

забезпечення безкоштовним харчуванням дітей з числа ВПО, які навчаються у 

комунальних закладах дошкільної та загальної середньої освіти, надання 

необхідної медичної допомоги в комунальних закладах охорони здоров’я та 

забезпечення лікарськими засобами, розміщення ВПО у місцях тимчасового 

проживання. 

При реєстрації переміщеним особам надаються роз’яснення щодо 

вирішення їх нагальних проблем (отримання місця для тимчасового 

проживання, гуманітарної допомоги, переоформлення пенсій, державних 
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соціальних допомог, виплат по втраті працездатності, працевлаштування, 

влаштування дітей до закладів освіти, отримання медичної допомоги, тощо). 

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській районній 

державній адміністрації готова до співпраці з Радами з питань ВПО в громадах 

району та надання їм всебічної допомоги у розгляді та вирішені нагальних 

питань. 

Для зручності спілкування створено чат членів Ради ВПО при 

Кам’янській райдержадміністрації.  

Члени Ради ВПО неодноразово долучалися до організації опитування 

ВПО  на території громад, метою якого було дослідження основних проблем та 

потреб, які виникають у соціалізації та інтеграції ВПО для подальшого 

врахуання в соціальних проєктах розвитку регіону. Анкети опитування було 

розмішено в группах та чатах ВПО. 

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Дніпропетровській 

обласній військовій адміністрації разом із Спілкою Прихистків Украйни 

створили «гарячу лінію» для інформування людей про наявність вільних місць 

в МТП, умов розміщення в них, та інших питань щодо забезпечення 

тимчасовим житлом. Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Кам’янській районній державній адміністрації також долучилася до 

розповсюдження телефону гарячої лінії у соціальних мережах. 

Рада з питань ВПО при Кам’янській райдержадміністрації розміщує на 

офіційному веб-сайті інформацію по свою роботу та оприлюднює протоколи 

засідань ради. 

Голова Ради ВПО при Кам’янській райдержадміністрації Наталя Верба 

постійно приймає участь у координаційних зустрічах та навчальних заходах для 

представників Рад ВПО області. 

Ha черговому засіданні Ради, яке відбулося 24 грудня 2024 poкy, підведено 

підсумки роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Кам’янській 

районній державній адміністрації за 2024 рік та затверджено план роботи Ради 

на 2025 рік   

Питання внутрішньо переміщених осіб залишаються актуальними і 

знаходяться на постійному контролі органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування. Сподіваємося на подальшу співпрацю, порозуміння, 

продовження роботи з даного напрямку у наступному році та активну участь 

членів Ради ВПО при Кам’янській райдержадміністрації у вирішені нагальних 

питань. 

  
 
Голова Ради з питань внутрішньо  

переміщених осіб                            Наталя ВЕРБА 
 
 
 
 


